

## लंबे ऑस्ट्रेलियाई गेंदबाजों के लिए हम भी हैं तैयार

ब्रिस्बेन, एजेंसी, 19 नवंबर- भारतीय उपकप्तान रोहित शर्मा ने कहा कि ऑस्ट्रेलिया के गेंदबाजों को अपने लंबे कद का फायदा मिलेगा, लेकिन उनकी टीम भी इस बार क्रिकेट को इस प्रतिद्वंद्विता की नई परिभाषा गढ़ने को तैयार है। भारतीय टीम दौरे की शुरुआत 21 नवंबर को टी-20 मैच से करेगी। रोहित ने कहा कि तेज पिचों पर खेलना उतना आसान नहीं होगा। उन्होंने कहा-भारत ने हमेशा पर्थ या ब्रिस्बेन में खेला है। इन दोनों मैदानों पर हालात चुनौतीपूर्ण रहते हैं और ऑस्ट्रेलिया के लंबे गेंदबाज हालात का पूरा फायदा उठाते हैं। उन्होंने कहा कि भारतीय बल्लेबाज आम तौर पर उतने लंबे नहीं होते, लिहाजा हमारे लिए आसान नहीं है, लेकिन हम पूरी तैयारी के साथ आए हैं। रोहित ने कहा-हमारे बल्लेबाजों के लिए यह चुनौतीपूर्ण है, लेकिन अधिकांश खिलाड़ी पहले ऑस्ट्रेलिया का दौरा कर चुके हैं और हालात से वाकिफ

### रोहित शर्मा ने कहा

हैं। उनकी गेंदबाजी हर फॉर्मेट में हमारे लिए चुनौतीपूर्ण होगी, लेकिन एक बल्लेबाजी इकाई के रूप में हम भी तैयार हैं। तीन मैचों की टी20 सीरीज के बाद भारत को चार मैचों की टेस्ट और तीन मैचों की वनडे सीरीज खेलना है। भारत ने अभी तक ऑस्ट्रेलिया में टेस्ट सीरीज नहीं जीती है। तीन सीरीज ड्रॉ रही और आठ में उसे पराजय का सामना करना पड़ा। रोहित ने गाबा पर प्रैक्टिस सेशन के बाद कहा-भारत के बाहर खेलने पर अलग अहसास होता है और ऑस्ट्रेलिया में हम सभी अच्छा प्रदर्शन करना चाहते हैं। पिछली बार हमने यहाँ कुछ करीबी मैच खेले थे। उन्होंने कहा-हम इस बार बेहतरीन प्रदर्शन करके जीतना चाहते हैं। ऑस्ट्रेलिया में अच्छे



प्रदर्शन से मनोबल बढ़ता है और विश्व कप से पहले जीतने से हमारा आत्मविश्वास काफी बढ़ेगा। उन्होंने यह भी कहा कि ऑस्ट्रेलिया जैसी मजबूत टीम के खिलाफ सभी खिलाड़ियों को अच्छा खेलना होगा। उन्होंने कहा-ऑस्ट्रेलिया को ऑस्ट्रेलिया में हराना काफी मुश्किल है। ऐसे में एक इकाई के रूप में अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करना होगा। हमारे पास बेहतरीन गेंदबाज खासकर स्पिनर हैं जिनसे हम ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाजों को कड़ी चुनौती देंगे। रोहित ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ ऑस्ट्रेलिया में खेले गए

भारतीय बल्लेबाज आमतौर पर उतने लंबे नहीं होते लिहाजा हमारे लिए आसान नहीं है, लेकिन हम पूरी तैयारी के साथ चुनौती का सामना करने आए हैं।  
-रोहित शर्मा  
कहा कि ऑस्ट्रेलियाई पिचों की उछाल और रफतार से उन्हें मदद मिलती है।  
उन्होंने कहा-मैंने यहाँ वनडे क्रिकेट का पूरा मजा लिया है। ब्रिस्बेन और पर्थ जैसे शहरों में अच्छी उछाल से मुझे अपना स्वाभाविक खेल खेलने का मौका मिलता है क्योंकि मैंने स्वदेश में सीमेंट की पिचों पर खेला है।



सर्वाधिक विकेट हैं। पिछला रिकॉर्ड 37 विकेटों का था जो 1969-70 में भारत और न्यूजीलैंड के बीच नागपुर टेस्ट में बना था।  
**आधे घंटे में पारी खत्म**  
पांचवें दिन श्रीलंका को जीत के लिए और 75 रन चाहिए थे, वहीं इंग्लैंड को टेस्ट और सीरीज जीत के लिए तीन विकेट चाहिए थे। इंग्लैंड ने महज 30 मिनट में मेजबान टीम के

बाकी तीनों विकेट चटकाकर जीत हासिल कर ली। 301 रनों टारगेट के सामने पूरी श्रीलंकाई टीम 243 रनों पर ढेर हो गई, इस टेस्ट में इंग्लैंड टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए पहली पारी में 290 रन बनाए थे, जबकि श्रीलंका ने अपनी पहली पारी में 336 रनों का स्कोर किया था। दूसरी पारी में इंग्लैंड ने कप्तान जो रूट की सेंचुरी की मदद से 346 रन बनाए थे।

## बीसीसीआई ने नहीं लिया लाहौर में एसीसी बैठक में हिस्सा

कराची, एजेंसी, 19 नवंबर- बीसीसीआई ने सुरक्षा चिंताओं तथा भारत और पाकिस्तान के बीच मौजूदा राजनीतिक तनाव के कारण लाहौर में शनिवार को हुई एशियन क्रिकेट काउंसिल (एसीसी) की बैठक में अपना प्रतिनिधि नहीं भेजा। बीसीसीआई ने भले ही बैठक में हिस्सा नहीं लिया लेकिन बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड (बीसीबी) के प्रमुख नजमुल हसन ने एहसान मनी की जगह साल 2020 तक एसीसी

अध्यक्ष का पद संभाला। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड के एक अधिकारी ने कहा कि बैठक से अनुपस्थित रहने वालों में भारत प्रमुख देश था। इसमें एसीसी से मान्यता प्राप्त 33 देशों ने भाग लिया जिनमें बांग्लादेश, श्री लंका और अफगानिस्तान जैसे पूर्णकालिक सदस्य देश भी शामिल हैं। उन्होंने कहा-अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद के सीईओ डेव रिचर्डसन ने भी बैठक में हिस्सा लिया।

**छोटा लिंग निराश क्यों ?**  
जापानी ऑटोमेटिक लिंगवर्धक यंत्र  
12 घंटों में असर शुरू मात्र 840/-, 1260/-  
लिंग को 8-9 इंच लम्बा, मोटा, सुईल व ताकतवर बनाए, सहाय लेजर सेब टार्म 30 से 40 मिनट बढ़ाए, खानपान, नपुसकता, नील शुक्राणु व संतानहीनता को दूर कर साथ जोगीला वेल, कामाक्षि, कैथुल, 32 जीबी मेमोरी कार्ड फ्री मंगाये, ताम-नही तो पेशा वापिस  
कृत्रिम लिंग और योनी उपलब्ध है  
9534419912, 9576091239

## सेमीफाइनल में इंग्लैंड से भिड़ेगा भारत

सेंट लूसिया, एजेंसी, 19 नवंबर- भारतीय टीम का सामना आईसीसी महिला टी-20 विश्व कप के दूसरे सेमीफाइनल में 2009 की चैंपियन इंग्लैंड से होगा जिसे वेस्ट इंडीज ने आखिरी ग्रुप मैच में चार विकेट से हराया। भारत ने ग्रुप चरण में तीनों मैच जीते हैं और अब वह इंग्लैंड से पिछले साल 50 ओवरों के विश्व कप फाइनल में मिली हार का बदला चुकता करना चाहेगी। हरमनप्रीत कौर की अगुवाई

वाली टीम ने आखिरी फूल मैच में तीन बार की चैंपियन ऑस्ट्रेलिया को हराया। गत चैंपियन वेस्ट इंडीज ग्रुप ए में आठ अंक लेकर शीर्ष पर रही। उसने आखिरी लीग मैच में इंग्लैंड को आखिरी ओवर में हराया। अब 22 नवंबर को पहले सेमीफाइनल में उसका सामना ऑस्ट्रेलिया से होगा। आखिरी ग्रुप मैच में वेस्ट इंडीज ने शानदार प्रदर्शन करते हुए इंग्लैंड को 8 विकेट पर 115 रन पर रोक दिया।

Amit R. Bijwe Mob: 9422917360  
**FISH & FISH AQUARIUM**  
Dog Food & Accessories Discount 10 to 20%  
Birds Cages Discount 30%  
Ganesh colony, Shilangan Road, (Ravi Nagar Road) Amt. ☎ : 2562939

**JAIN SOLAR WATER HEATER**  
Money Back Guarantee if not Satisfied in 1 Year  
सुलभ किस्तीत फायनन्स उपलब्ध  
AUTHORISED DEALER  
**POONAM**  
MOTI NAGAR - AMBRAVATI (MS)  
ENQUIRY - 98226-94270

मजबूत सुंदर टिकाऊ  
2 साल की वारंटी  
0 डाकू के बाद ऑरिजिनल की लवाकर  
**पूनुम** सोफा अंड चेअर्स  
कुल बरताने से, केवल कंठि, इतुर अरु से, अमरावती मो. 0721-2590401/405

Salwar Suit & Dress Materials  
**एम अमितलाल**  
होलसेल वरन विक्रेता  
(गल्ली में) गार्ड फ्लोर, तखतमल इस्टेट, अमरावती  
Ph: 2576633  
अमरावती में सलवार सूट के पितामह...



## दृढ़ निश्चय - खसरा को मिटाने का रुबेला पर नियंत्रण रखने का !

अगर आपने अपने बच्चे को पहले से ही एमआर/एमएमआर का टीका लगवाया है तो भी खसरा - रुबेला से बचने के लिए अतिरिक्त टीका अवश्य लगवाएं...

**खसरा एक जानलेवा बीमारी है। इस से गंभीर बीमारियां हो सकती हैं**

- न्युमोनिया
- अन्य जानलेवा बीमारी
- डायरिया

**गर्भावस्था में रुबेला से संक्रमित महिलाओं के नवजात शिशु को निम्न जन्मजात दोष हो सकते हैं**

- अंधापन
- मानसिक रूप से विकलांग
- बहरापन
- हृदय संबंधी बीमारियां



वलिए प्रतिज्ञा लेते हैं ९ महीने से १५ साल की उम्र तक के सभी बच्चों को 'एमआर' का टीका लगवाने की...

डॉ. दीपक सावंत  
मंत्री, स्वास्थ्य और परिवार कल्याण

श्री. विजय देशमुख  
राज्यमंत्री, स्वास्थ्य और परिवार कल्याण

स्कूल, आंगनवाड़ी सहित अस्पतालों में मुफ्त टीकाकरण अभियान २७ नवंबर से शुरू